

《卷頭心語》編輯室

今年恰逢同鄉會理監事的改選年。因此，訂於 111 年 2 月 12 日春節祭祖暨團拜時，同時進行改選，過程順利，共選出理事 9 名、候補理事 3 名；監事 3 名、候補監事 1 名。

名單如下：

理事：姜祖恕、彭蘇進、池新明、殷光智、黃玉萍、王迪珍、孫裕人、丁念慈、趙政輝等 9 名。

候補理事：李玲、王敬賢、尹懷漢等 3 名。

監事：李萬鈞、劉宏貞、樊樂群等 3 名。候補監事：李經緯。

經過召開理監事聯席會議討論後，一致推舉姜祖恕鄉親擔任同鄉會第十三屆理事長；彭蘇進、池新明鄉親擔任常務理事。並推舉李萬鈞鄉親擔任常務監事。本屆同鄉會選出的理、監事們，都是極為優秀的鄉親，在各自領域中學有專精極有成就。正所謂：「鍾靈毓秀、雛鳳清聲」。

新任理事長姜祖恕鄉親，係美國明尼蘇達大學博士。

專長：數學機概論。學成返台後，經歷：大學助理教授、教授；中央研究院數學研究所研究員；行政院國科會數學研究推動中心主任等職。現職：國立政治大學兼任教授。

姜理事長非常關心長輩鄉親們的身體健康及現況，常思安排前往一一探視；同時也非常關心棗陽遷台的第二、三代鄉親，希望能多加聯繫，以增進彼此情誼；尤其關注來台的棗陽姑娘們，希望瞭解她們在台生活及適應上的問題，盼能夠及時

20 予以協助。相信在姜理事長的帶領下，同鄉會一定能更加凝聚、更加團結。

此次改選的同時也改組了棗陽文獻的編輯陣容。由於杜榮譽理事長任總編輯時，盡心盡力，花了非常多的時間與精力，改版文獻版面、加入了文藝氣息，並設立了「棗陽有您真好」的鄉親專訪的專欄，不但創新且圖文並茂，有別於一般文獻類書籍的風格，深獲好評。因此，新的編輯群接手，感到壓力巨大，深怕辜負了前輩們的心血。由於新的編輯群都不是專業的美工編輯，大家兢兢業業、全力以赴，盼能維持過往一貫的高水準，圓滿完成任務。但新手上路，難免會有疏漏之處、不盡理想的地方，請鄉親們海涵並不吝給予指正，讓《棗陽文獻》能辦的一期比一期好。

